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专注覆模机16年

Focusing on laminating machine for 16 years 

东科机械I覆模机
Modem TOP Machinery 



2002郓月
咸立于深圳龙华
沁2002
沁呴l扎叹扣3,“玉

2002 

• 

2003 
研发制造半自动糊箱机
�I祁畔釭eof
semi·•血商k邸杞切x叩心

占地面积40000平方，国内专业覆摸机制造最大规模企业．

扩产乔迁深圳观澜
妇饥戏础祁顽
lo知面Q呴

2006 

． 

公司为一家集设计研发，生产制造，销售报务为一体的现代化企业，

以覆膜机为专业专一产品，东科在不断扩大市场的同时，也在不断研发创新，

目前现代东科覆膜机已有十余项技术专利，机器的不断升级与人性化，

让用户实现了高速，高效，节能，环保．

成立盛憬巢团
惟出120C系列7咪高速自动覆匪机
如中泗D睬四

2007 

叩1双巧氐70rret�h劝如
吐可寂切闯1氓呻戊

2008 

． 

惟出120B系列60米高速自动覆摸机
U劝1邓ser氏你恕h郡础
玑k邸natog呻代

2009 
扩产乔迁深圳坪山
坎吓忒咄
to�妇欢叨汀l

荣获行业 ”中目十大新锐品陡'l
伽吐l咖1r/
劝函1中ten四·

2010 

． 

The la「gest domestic professtional laminating manufacturing ente「prises covers an area of 40000 square meters. 
The company is a modern enterprise integrating d氏ign, research, manufacturing, sales and service 
With the file laminating machine as a special product, 
MTM is expanding its market ard developing ard innovating constantly 
At present, there are more than ten techn忙al patents in MTM laminating machines 
and keep machine upgrading ard humanization. 
It enables use飞to achieve high speed, high efficiency, ener窃saving ard environmental protection. 

荣获行业 “十大最具发展潜力品牌'l
推出RIZE系列覆视机 推出RIZE2和LEADER2系列覆设机

峚办飞凅第二届印后一体化梯决方案推介会',
参加德鲁巴印刷展

参加德音巴印刷展 获得瑞士史丹利蒙授权 研发推出第三代RIZE和LEADER系列覆役机
WIn扣叩劝叮叩tenlrards皿h扣叩邓劝劝all”tllwkxm,nr 叩HZE2扰心处死R2灯氏lam邸1闲吩�I悠 心如心邓叩旧邸郎＄int如too劝邸邸部戏

妞叩陀知的沁m忒坏如伪忡如ooof付ZEser心知啪电呤加它 ill1Sw1tzet1ard�•r印卿刻订心t订l
如创忱趴exh101100,n()J笠如臼叩

2012 2014 

． ． I .··· ·• 
·. , 

2011 2013 
研发推出LEADER系列80米高速覆视机， 牵手德目ACHILLES开发高速热刀分切
荣获行业 “十大最具咸长潜力品牌” 江苏工厂启动建设
R&D谌啦dl!ADER灯ies即mJ叩nh，加血印nat曙啄收 如琢芯nGl昢dlUl而心叩“ACHllill
WOO怍l咖rts1aptenrrost闭ent,alJ<矶h印tentlil忱心 也嚼丙欢dhot如fe呻闻system

J,玑沺1邱田劝叩

LEADER系列高速水性干式覆匮机 LEADER series ash如wat行切sed”
lam1natogmacnine. 

PEONY系列高速覆膜分切机 POENYser,esh吵农edominat咽

史丹利蒙pur覆匮机
and邸tmn；础ln8mach咪．

Ste吠叩nn印Rh[ghspeed1amInatlngmachm
RIZEserieswat�血1amInaIIng

RIZE系列覆膜机及预涂膜覆膜机 machIne叩陀而叭amInat咽啄h1ne

R&D切如tte盯In1邸订驱n叹E式LfADER灯巴＇郘戊哨顷劝"'

2016 

． 
`',． 

． 

2015 2017 
乔迁江苏工厂 举办 “中目第三届印后
荣获行业 “十大优秀印后企业品提'l 寸本化梯决方案推介会 ＇，

举办 “中目首届印后一体化糕决方案推介会”

Hosing咋昨nlO,旧沁Pr邸
研发推出瓦楞纸专用UV上光机 In伉戏mntolntegrat印戏U郎

归!OJ叹fa”
w1JltteI戊忒ys1Oil昢邸d印四晔比心
咖Ill找泗仇旧邓郎＄，n谔如1劝邸如f部戏
陀邸中社也吹妇tof戏ciaWcoal噶阀九mf"田屯led昭

以
＂

覆膜专家－东科机械
”

为使命， Take"fllmlaminatingexpert-McxlernTopMach咪rf
as t� mission Manufacturing h18her quality equipment 

制造更高品质的设备和更精细化的眼务， and more refined serv,ces. serving 11'1'domestic ard 
皈务于国内和国际印刷包装市场的需求， ＇nternational demand for printing ard packaging market. 

S仇vetoooild China and even 
努力打造中国乃至全球覆匪机第一品牌! theworld'sfir虹brand of lam,nat,ng mach咪

►
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精细化加工管理是整个企业运行的核心工程。企业要做强，需要有效运用文化精华｀技术精

华、智慧精华等来指导促进企业的发展。只有深谙和运用管理精髓的企业家或企业管理者

才能在企业咸功发展中充分运用。它的精目就在于：企业需要把握好产品质呈精品的特性、

处理好质量精品与零缺陷之间的关系，建立确保质量精品形成的体系，为企业形成核心竞

争力和创建品牌奠定基础。它的精密也在于：企业内部凡有分工协作和前后工序关系的部

门与环节，其配合与协作需要精密；与企业生存｀发展的环境的适宜性需要精密，与企业相

关联的机构，客户、消费者的关系需要精密。

｀

 

UNl(IJE 
ERCONOMICS 
独持人机工程

• • • • • • ·.，· • • • 

Meticul切s processing manag响tis the core project of the whole enterprise To be stron& enterprises础
to effectively use tile cultural essence, technical esse戏

，
intelligence essence to guide ard promote the develop

ment of enterprises Only entrepreneu「s or managers who are familiar with ard apply the essence of manage
ment can make full use of it in the双cessful development of enterprises. Its essence li>S in: enterprises础to
grasp the cha农teristics of quality proo邸ha咄e the relationship between quality prooucts and zero defects. 
establish a system to ensu「e the formation of quality prooucts， 环lay a fourdatoo for enterprises to form core 
cornpet仆IV叹s a闭create a ttard. Its precision also lies in all departments ard links within the enterprise 
which have division of labor a闭cooperation ard the relationsllp between pre-和post-process. tr伦ir cooper
ation ard need precision; the suitability of睬environment for the survival ard development of the enterprise 
础s prec1sion;a闭the relationship between the organizations. customers a巾consumers as双iated with the 
ente「prlse噬sprec1sion.
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HIGH DEMANDS 1 1，伺阪高速飞达苟纸，适合所有基材且运行高速稳定， CONTENTS 
2，电磁加热·热能利用率达95%，升副映2倍，

LAMINATING 
3，热能福环烘干系统，整机用电量30kw/h，更加节能，

4，高效率生产速度最高可达70-BOm/min,8000-10000张办时，

5,邸本陶瓷网纹器涂布，最薄胶水用量5gl叩，

TECHNOLOGY 1 Servo high speed feeder suits for all kinds of material and running with high speed and stability 

2, Electromagnetic heating Heat ener创utilization reach to 95%,heating speed up two times than before 

J, Heating energy cycle drying system,whole machine oower consumption Jokw/hroore ener防sav1ng1
MTM-E 

4 High efficiency: Production speed reach to沁aom/min, aooc-10000 sheets/h Mult1furcti(l'1hll'/1忒邸
5, Low cost: Ceramic anilox roller coating, minimise gluing amount to 5的square meters lam1naongser1esSIJ€(1ficatKJ11s 

多功能高速自动覆模机 07 
为了满足客户对覆匮工艺的更高要求，

结合欧洲最顶尖覆侵技术，

经过团队多年的研发和实验而推出的 国 ADVANTAGES I MTM-D 

目前中目最顶尖的自动覆镁设备，
Multifurct1onh驴农
lam旧tingsenesspeciticat,ons

主要突出特点高速，高品质，省电、节偿环保l 多功胳高速覆匮机 09 

In order to satisfy for all kinds of customers of the high 
demands laminating technolo羽 ， MTM-A 
our eng咋ers team have experienced for years 

霓 ｀ 气 ＠
陌臼啼欢加劝咽sere;s氐脰t，处

1n developing,researching and testing (the而扛lrng|l!'less lamination film) 
and combined with the characteristic 

锋速型高速睬机熙景，赵壤专用 11 of the best laminating technoloi;; in Europe, ou「team 血伈幻W叩
finally offer new automatic laminating machine with HIGHEST COATINGf'IEN LOWEST SU『ABLE FOR础
advanced laminating technology in current market PROlU:TION GLUE CONSUMPTION 而r凶泄如11\GFllM
The ootstanding features high speed,high qualit,J, 高润高效 均匀涂布／用胶量低 适合多种材质胶模
saving electricity and environment protection SUNFLOWER 102 

f �f
v 

I� 
PUR Laminating Mach睬

全自动PUR覆模机 15 

4 

3 3 皂
PEONY 
Multi如ional Pl.JR film �lttlng吩加E

史丹利蒙多功能PUR祖员分切机 19 
庄扫 ， 暑投频

阰出叩小由，心 LOWEST ELECTRIC ENVIRONMENT 
HEATING REC'iCLE CONSUMPTION PROTECTION 

肘踵环 节骼省电 自然环保



MTM-E 口

Multifunction hign-speed laminating series specifications 
多功能高速自动覆膜机

: 
MAX础
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为了满足客户对覆膜工艺的更高要求，结合欧洲覆膜技术，经过团队多年的研发和实验而推出的目前中目的自动覆膜设备，主要突出特点：高速，高品
质，省龟，节能环保l

In order to satisfy for all kinds of customers of the high demands laminating technology, our engineers team have experienced for years in developing, researching and testing, 
and combined with the characteristic of the best laminating technology in Europe, our team finally offer new automatic laminating machine with advanced laminating 
technolor;y in current market.The outstanding features high speed,high quality,saving electricity and environment protection 

日自动迫玑 日静电邸机 日烘干系统 fJ 分切系统

特点 FEATURE Al/TOMATICFEEDER ANTI-STATIC POWDER REMOVI沁声 ORVIN<i声 SLITTING SYSTEM 

送键，伺匿自动高顶，不阳县 氐，有效除粉，增加产品亮度，泛少胶水月1 烘干机构，热风福环系统，爵速烘干，节省月甩
伺Ill链））分切，适合OPP, PET, PVC诩匮分切（标配I

送纸部采用高速飞达及伺服控制系统，
1Highspeedfeederandservocontro|虎v,ce,ensure pa印 Paper feeding system servo刹omatlC P ressespawder r叩al, efft'Ct1ve lypawderrerooval Dryings炽矶hota,「circulat,onsystem 史丹利蒙热刀 （选配I

送纸更精确稳定整机加热采用热能很环系统，
rooreaccuratelyaoostead, l y  h吵5函feedr/'(Ill-�op feedmgde,戏 Increased伙心1|，gh论nnessar<lreduce仇eamount of g|戊 highspeed dry屯save e1ectrlClty Cuttmgsystemservochamkn,fe cuttin&suitab尼for OPP, 

2.Tte whole machine adopt t忱rmal ener羽氓lingsystem, 
PET吹什lmcutt1ngHotkr>feSteire1111M邓temloot,ooa!

高速节能冷水消卷系统，纸张分切后不再卧曲变形链刀分切， it ish1ghspeed a闭env ironment protecton 
日咕益 日涂布系蜕

适合多种覆役工艺静电去除系统， J(old water oon curling system陀paper will忱non-curlingafter sepa「ated
日钗加熟系统 日自动收纸机

PNEUMATIC SIDE LAY COATING SYSTEM ELE订贰M氐NETIC HEATING SY汀饮M AUTOMATIC SIACl(JNG DEVICE 

更利于后工序的顺杨作业不停机送纸及收纸机构，
4Chain knife cutting IS suitable of multi·ITlltenal l an,natog 

吁效率最高化
5如15tatIC印wderreroovingsystem:ensure process prod邸onqu心y 气啦规，高速齐纸，无划疽 涂布机构，精密陶瓷网纹琨涂布，节省月胶量 电磁加熟，快速升温，节罄坏保 收纸机构 ， 三面齐纸，自动侥速 ， 双涨排除

6.Non-stoof把e「andde liverydevice,makespro:lc,:!1onw1thh1ghefnciercy PneumallCllde la y九gh欢付闪伪 OatlngdevlC印的sionceram,c Electr叩魂闭1Cheatlng邓I饥 Delivery邓tem,t hr氏51de闪perneatin&

正常工作用电量30kw/h 7Worklng叩werconSUTIDIIOO]0kwtll
reg,strat,on,nopaper父rate诧 rol lffcoatm�沁•gl«usage fast杞atngenergysawnga巾enwrOO咪介talprotect,on automat,creduct,on双划，doo�e闪oerre叩va1dev1ce

08 



MTM-D=四

Multifunction hign-speed laminating series specifications 
多功能高速覆膜机

邸泗
som/min 

东科机械 1 覆模机
Mooern TOP Machinery 
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特点 FEATURE 日自动迫玑 日酕邸机 日烘干系统 fJ 分切系统
Al/1llMATICFEEDER ANTI-STATIC POWDER REMOVIN<i声 DRVI邓玉 SLITTING SYSTEM 

送纸部采月高速飞达及伺阪控制系统，送纸更精确稳定 I Hi豹S侬feederand妇ocontroldem, 送纸机构，伺报自动高速飞达，不停机送纸装置 耽邸，有效徐粉，增加产品亮度，减少胶水用量 供干机构，热风福环系统，高速烘干，节省月甩 伺Ill链））分切，适合OPP, PET, PVC诩匮分切（标配I

整机加热采用热能循环系统，高速节能
ensure stackpaper more accuratelyandsteadily Paper邸mg system servo凶omatic Pr邸芯叩wder r蜘al,effect,velyoowder rerooval Drying system.hot a,「c,rrulat,on邓论爪 史丹利蒙热刀 （选配）

2阳whole machine adopt thermal ener创cyclingsystem, h吵5函feedr,ron-stopfeedmgde,戏 叹rea郊订cxluctllghterres ar<lred1.<ethe a叩untofg|田 high s础dry卼saveelectncity Cuttmg syste叩ervochamkn,fecuttm&
冷水消卷系统，纸张分切后不再翘曲变形 1t1sh1ghs阳寸andenvirooment汀otect,oo su,tab杞forOPl', PET, FVCfilm邸lng

链刀分切，适合多种覆匮工艺 J Cold-water non-curling system咋oaoerwlllbe noncurlmgafter seoarated
Hotkn1felt郎印nnn邓tem(oP11ona!

静电去除系统，更利于后工序的顺畅作业 4Chainkrnfecutt吨1s suitable of multi material laminat11g 日咽龋 日涂布系统 日龟1i11/JI链刀热系统 日自动收纸机

5如11stat,c powder rerooving system ensure process pr<Xlcctmn qu,欢|y PNE\IMATIC SIDE LAV COATING SYSTEM ELECTRO邸NETIC HEATING SYITERM AUTOMATIC STACKING DEIICE 
不停机送纸及收纸机构，生产效率最高化

正常工作月电量：30kw/h
6 Non-stop feeder and delivery de,旺 ， n11kes prodll'.!on w1thh1ghef1ic,ency 气h拉规，高速齐纸， 无划很 涂研，精密肖登网纹煜涂布，节省用胶量 冉邸热， 快速升温，节能坏保 收纸机构 ， 三面齐纸，自动陡语 ， 双张排除
7W咋ngoower consumption JO kw/n Pneumatic11ile layn叨泊灼pa闵 coatlngclev1ce,prec15IOO(eramIC Eectr四肛t1Cheatrngsys1em. Delivery邓tem,thr芘51depaperneatIng

啼strationoopaper父ra忙hes 闷ler四tm�sa>eglLOusage fast忱atnt晔gy savIng and enVlron咋ntalprotect,on automatic「educt,on soeed,doo�epaper re叩va几切,ce
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MTM-A 
PIONEER HIGH-SPEED LAMINATING 
SERIES SPECIFICATIONS !THERMAL FILM, 
GLUELESS LAMINATION FILM) 

锋速型高速覆模机－预涂俄、无胶模专用

MAX泗

10om/min 

东科机械1覆模机
Mooern TOP Machinery 

晷
可逼配史”嫖勤
叩叫心出lJ．出归一

己
.·̀

 
,I O NE ER 

值1舅一t 2, ! 
（（ 

一，o-－－— 
e 

曼＇

特点 FEATURE 

送纸部采月高速飞达及伺阪控制系统 ，送纸更精确稳定，

冷水消卷系统，纸张分切后不再翘曲变形
链刀分切，适合多种覆膜工艺
电磁加热：热能利用率达95%，升温加快2倍
适用于无胶膜和预涂膜覆膜；

I Hi豹speedfeeder and妇ocontrol devrce,ensurestack邸perlllO/e
accurately现steadrly

2(old-water non-curlingsystem:The氏perwillbe001-curling atter
se因ratedcharnknrfecuttrng rs suitableofmult而aterrallamrnatrng

JElectr四沈tic beating Heat印笃yutrlrzatron reach to银，beatrng
4沁划uptwot,re;than before 
5 It is surtable for thermal film, glueless lamrnatill'l film 

＂自动送纸机
AUTOMATIC FEEDER 

送纸机构，伺级自动高速飞达，不停机送纸装置
P叩erfeedin gsy,,temservoa叩omatl(
high欢划feeder邸·SIODfeedingde11ce

日咕賤
PNEUMATIC SIDI'LAV 

喃颜，高速齐纸，无划痕
知咽1CSidelay,h1gh碑邸
噶l双ratian.nopa氏rscrat妇

日辑啤））热系统
ELECTllO邸N可ICHEATI即函RM

电磁加格，快速升温 ， 节佬坏保
El ectromagnet,c heating邓lel!L
fastheatin&ener�兑vingar<I印viro n啋而lorotectioo

日冷水诮卷系统
COLD-WATER NON-OJRUNG SVSTEM 

针对甭纸，分切后纸张无变形
IllSesoecla顷劝for thin冈邸陀
闾perwI1be non.(ur|Inga竹ersaparat,on

目分切系统
SUTTI沁声

伺薇链JJ分切，适合OPP, PET、PVC涓良分切（标配）
史丹利蒙热JJ （选配I
邸ingsyitem,servoc彻nkn1fecu们ni
suitable!订OPP, PET, PVC film,�ting 

日自动如i机
AUTOMATICS!从KING优CE

收纸机构 ， 三面齐纸，自动徒速 ， 双张排除
Delivery syst础threeslde paperneatln&
auto mat,credoct,onspeed,d叩ble闪伪窃alde,<e
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TECHNICAL 

PARAMETRS 
技术参数

台
成

出归吊
｀虹I

MTM-E 基本配置STANDARD CONFIGURATION 

型号 MODEL 四·108E MTM一145E 自动送纸 Automatic feeder 目动分切机 Automatic sheeter 

最大工作宽度 Max laminating width 1080 1080 不停机送纸 Non-stop feeding device 目动收纸机 Automatic delivery 

量大纸张尺寸 Max sheet Wxl(mm) 1080X950 1080X1450 预量式送纸 Pre-load device 不停机收纸 Non-stop delivery 

最小纸张尺寸 Max sheet Wxl(mm) J50XJ50 )50X)50 贴合主机 Laminating host 睬装置 Powde「removing device 

纸张厚度 paper th1ckness(gsm) 100-500 100-500 

胶模原度 Film thickness(um) 6 25 6 25 臧量OPTIONAL

机械速度 Machine speed 10·70 10·70 执刀 Hot knife 静电处理系统 Anti-static system 

贴合速度 Laminating speed(m/min) 10·60 10·60 冷水消卷系统 Cold-water non-cu「ling system 

机器尺寸 Machine dimension LxWxH(mm) 10765x2754x2926 12994x2366x2900 邸产品 Applications 水性覆误，油性覆簇，预涂朕，无胶役

机器亘量 Machine weight (KG) 8600 10200 Water- based glue.oil-based glue, 

总功率（可选） Total powe「(kw)(optional) 68 68 Thermal f ilm,glueless lamination film 

MTM-D 
型号 MODEL MTM-108D 叩·1茂D MTM-1450 MTM-165D 叩－185D

最大工作宽度 Max.larri阅ngw面 1080 1200 1200 1200 1300 

最尥涨尺寸 沾沁忙dWxL(rmj 1080X950 1200X950 1200X1450 1200X1的O 1JOOX1850 

最小纸张尺寸 M议中空WxL(ITTTj J50XJ50 J50XJ50 J50XJ50 J50XJ50 500X500 

纸环度 础眩炽如 100-500 100-500 100·500 100·500 100-500

归度 H|mth妇叩 6-25 6·25 6-25 6-25 6-25 

拟戎速度 椒加贮础 10-80 10-80 10·80 10·80 10·80 

贴合速度 面啜I电戏（叫mi� 10-70 10-70 10·70 10·70 10·70 

机器尺寸 归加的呻LxWxH(rmj10珈陨劝疡1零泗26 12618X2)54X2926 1)018X2754X2926 14218X2754X2926 

机器重量 如ireweiltll阳 8600 9500 10900 11500 13000 

总功率（可选） Tota|印昭佃）（中n刘 68 68 68 68 70 

1) 

基本配置STANDARD CONFIGURATION 

自动送纸 Automatic feeder 自动分切机 Automatic sheete「

不停机送纸 Non-stop feeding device 自动收纸机 Automatic delivery 

预叠式送纸 Pre-load device 不停机收纸 Non-stop delivery 

贴合主机， Laminating host 除粉装置 Powder r的ving deiiee

辑量OPTIONAL

执刀 Hot knife 静电处理系统 Anti-static system 

冷水消卷系统 Cdrl-叩旧巾代，咽Sf}.em

租产品 Applications 水性覆俊，油性覆匮，预涂援，无胶侵

Water-ba郊glue,oil-ba灾I glue, 

阳rmal film,glueless lamination film 

MTM-A 

型号 MODEL 四·108A MTM-1础 MTM·145A 叩－1炽

最大工作宽度 Max laminating width 1080 1200 1200 1200 

最大纸张尺寸 Max sh芘t Wxl(mm) 1080X950 1200X950 1200X1450 1200X1650 

最小纸张尺寸 Max sh芘t Wxl(mm) J50XJ50 J\OXJ\0 J50XJ50 350X350 

纸张厚度 paper th1ckness(gsm) 100-500 100-500 100-500 100-500 

胶剧厚度 Film thickness(um) 6-25 6 25 6-25 6-25 

贴合速度 Laminating speed(m/min) 0-100 0-100 0-100 0-100 

狙尺寸 Machine dimension LxWxH(mm} 9247x226ax1915 924)X2408X1915 11247X24081915 1J145X2J52X1870 

机器量， Machine weight (KG) 4800 5200 6200 6600 

总功率（可选） Total power(kw)(optional) 35 35 35 35 

,
0
|
 

1
0,
 

_
0
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Nffi四
出m
誓劂汲笠

基本配置STANDARD CONFIGURATION 

自动送纸 Automatic feeder 

不停机送纸 Non-stop feeding device 

阻屁租 Pre-load device 

贴合主机 Laminator host 

f 
链刀 Chain knife 

自动收纸 Automatic stacking device 

选择配置OPTIO�AL

徐粉装置 Powder removing device 静电处理系统 Ant1-static system 

冷水消卷系统 Cold-water non-curling system 热刀 Hot Knife 

醮产品 Applications 预涂俄，无胶模

The「mal film,glueless lamination film 

省注1．贴合慧狂张，胤“｀糙烽I哑．2．睫茄射U坏另村匪
知社I U“'咄闻欢灼企无dr"沁贰＄1和 ，它＄＂＇义rd1巴lalc凶1y 2沁1论1叩.,,.,,,飞1e
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SUNFLOWER 102 
PUR Laminating Machine 

全自动PUR覆匮机 PU芯水1叽含沮， 仅水量可贷过调节， 可处覆各片类旦舅瞿 省电节售硕节省70'4!扛
石I戟叩，完全环保 覆昌生产效享 切的杞f＂叩W庆of L印代虹邸1创
印Vl心佃tatt”印tral 如呐扣心ntoltUlt兹 tam妞l屯flm 切劝叩I们
PIJR忒巳陋（，邓劝d 咄u收Conds 位1匈呃如0邓

设备优势

高效率
＂谎席忱80-1碑分钟，每小时10,000l付的速度不伺凡同
（取决千纸张尺寸），操作简便，高度自动化，大大降低人力咸本

低咸本
胶水月量仅1.8- -4g/m2（取决于纸张平滑度和印刷墨量等条件），
同等品质下，校水咸本远低千传统水性覆慑

省电节箭
设备运行功率仅25kw，电耗仅约为全自动水性覆侵设备
的1/3（同等产能条件下），甚至更低

高品质覆匮
常温覆俊，纸张无变形，纸张无翘曲色彩饱和度高
PU叩无色透明，夏俄无变色
剿色彩鲜艳，粘结牢度高， PUR粘结强度远高千水胶，特
别适合包装领域凸凹，压纹协工
祀负稳定性高，PUR固化后，高温高湿条件下无棒帷说匮现象

豁胳刀分切技术
采用切喟氏度高温杻刀，整僖熔断薄俄，无渭匮残余，
广汾甜扜PET/OPP/PE/PP/PVC/沁elate, N�on等各类薄俊
独特的热刀技术可实琨生物里的高效、精确熔断

PET金银卡特殊运Ill
可应用于PET金，银偎和卡纸 ，且接生产单张金银
卡对比采灼金银卡纸，咸本更低，质量稳定，工艺灵活

覆摸用途广泛
合应用于电子，化妆品，酒，
食品等外包装覆鼠 ，杂志，书刊封面，宣传页覆匮

仪机切远低于 任仪水用..低成本
钰杻U 囡芯釭
山呢gg戊邓t诧妇召 叩议叩""

五军，，血达
沁·1叩王［沁况汾轮）
归芯叹如m欢
幻咖1n饭orvm,讨

KEY BENEFITS 

SUNFLOWER 102 PUR 二 UNDER LICENSE FROM汀EINEMANN

HIGH SPEED, UN队JCHEDPROOUCTIVITY, 

With SUNFLOWER PUR lam1natmg machine you are not oruy assured a high 
quality product, but also an excellent return of investment 

HIGHER CAPACITY 
with up to 10,000蛉IS per hour the SUNFLOWER PUR IS the 
ma啪叮1 its class The short set·up time guarantees optimum use 

LOWER PRODUCTION COST 
陌SUNFLOWER PUR氓minll\ll�它心劝切onI叩18104.0'/)m<),Wlth
四1nale邸(alee叩oo(rodryer),excellentre|曲|1ty扣klwcostof叩灯

MORE PRO兀CTION TO THE ENVIRONMENT 
With very low electrical consumption and the utllizat1on of solvent free adhes咪
the SUNFLOWER PUR provides t础的w'st氏hnology today 

MULTI USAGE 
The SUNFLOWER PUR IS suitable for all types of laminating films as 
well as a wide range ofsubstrates. 

APPLICATIONS 

AND FIELDS OF USE: 

Metalized lamination 

on Paper/Board 

Lenticula「Film

Lamination 

Magazine covers 

Book covers 

Oacket and paper-bac� 

Brochures 

Posters 

Soopping bags 
Packaging 

Ring Binders 
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瑞士正式授权，

现代东科机械有很公司

生产纺血灿荀脯

MANUFACTURED BY 

MODERN TOP MACHINERY CO., LTD 

UNDER LICENSE FROM J/;I!i,I!“iinn 

J
 

兰

氓nl',“11l
“田．．一··1 l ? l l L乙心“响·

鱼阔护`,__气-－，生Ui

｀一一·,三.“`．，[
“'于-心

各一衄1

.., r-

技术参数TECHNICAL PARAMETRS 

型号 MODEL SUNFLOWER 102 

量小纸张尺寸（长x宽） Minimum sheet size (length x width) 34x3ocm 

最丸眯尺寸（长x宽） Maximum sheet size (length x width) 145x 104& 104x 72 cm 

最高工作效率 Sheet production output 10,000 sheets/hour 

最大工作速度

纸祀短拉范围

胶水用量

鳌机功率

平均耗电量

匮的厚度范图

榄卷量大直径

Maximum Production speed so-100 m/m1n 

Sheet weight 100 - 600 g/m' 

Adhesive quantity applied 1.8-4.0 g/ m2 

Required power (4001/J 35kW/42kVN60Amp 

Average pcwer consumption 2akW/40Amp 

Film thickness' 10100 um 

Maximum nm roll diameter 410mm 

嘈畔蕙娟栩砌札钮，血顺异
生产青全权佣有此目最之饭P乃I后冲皂权，数据如有更改不作另行谩知

心mi`OO价哑叩1邸刻谦蜘，记鲸1.r巧伽"心伽如呱
屈t,OO 收il心划比"咄mto中环尸如如顽戊汀如叩t叩灯al心0心ta,.

高速、节能、环保、更高品质！
HIGH SPEED, SAVING ELECTRICITY, 

ENVIRONMENT PROTECION, HIGHER QUALITY 

日租邸，伺假自动高速飞达，不炽賤逝装置
w,th�aph忙tooch�reenfcr
e函咋·叩n叩e<at,on

B 轮转熟JJ赘橇切割 ， 确醇度从10到SOµm的
各种类型的良能够被无张力而精确的熔断
Heateclaoorotat,ngcuttogkrufeforlil' 
1邵，onfreeprec1se氓lmgofanyty厌offlm
(OPP,PET， 权etat e,Nylon,Metal11eclfilms,etc.)
沁1tableforflmof10-10001110.a-4omill

日主轴可承受大至6000m{6550码）的祖役卷，袖心直径为3寸
Rlrfim rolls如o6000m(65SOYD),
rorerolld日啋terJ1nc沦

日三滚筒上胶系统实现薄很与纸张完美贴合
W1thatnpleroller邓tern fer 
m小而,seandprec,sed凶ngad1ustment

东科机械 1 覆模机
Mooern TOP Machinery 

日双涓诘单元包恬两套毛周和加荆刊溫，
有效清洁印张表面，
提升光译和平滑度，实现完美覆覆员量
w,thavacuumcleaningtwmrotary如hardheatecl
cal沉arfor aneven1yc伈aralardsrooothsurface.

B 传送滚筒灵活可调，适月千不伺宽度的薄畏，
大大汤少换饭时间
SUitableforvan邸nmwldths
枷,malmake·代adyhme
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』 ”送纸朗，伺报自动高速飞达，
不停机送纸装置
Paper feeding system servo automatic 
high speed feedr,non-stop feeding device 

日轮转热刀整幡切割，确保厚度从10到50µ rn的
各种类型的殷能够被无张力而精确的熔断
Heated and rotating cutting knife for the 
tension free precise cutting of any type of nm 
(OPP, PET, Metate, Nylon, Metalized films, etc) 
suitable for nm of 10-,ooum (os- 40 mill 

日主轴可承受大至6000m(6550码）的薄膜卷，
轴心直径为3寸
for nm rolls up to 6ooom l6ssoYD); 
core roll diameter J inches 

日三滚筒上胶系统实现薄模与纸张完美贴合
With a triple roller system fa「
minimal and precise dosing adjustment 

日环群顽葫酕晌朗蜕棍，硕糕印｝踝面，
影H译和平滑度，实现完美覆匮质量
With a vacuum cleaning twin rotary brush and heated 
calendar for an evenly cleaned and smooth surtace. 

日酕滚筒灵活可调，适用于不同宽度的薄模，
大大汤少换阪时间
Suitable for various flm widths. 
Min吓ise make-ready time. 

日放根咙，伺报同步牵引
Roll paper loading system 
servo synchronous traction 

日邸刃分切，可实现定位和定长分切
Rotary cutting device,动eve positioning 
and sheet fixed length cutting 

设备优势

高效率
U鲸80-1伪料分钟 ， 每Il咐10队戏钮速度不同脯
（取籽纸妹寸） ， 操作简便，高度自动化，大大妞人力咸本

低咸本
勋用量仅1.8－－的m2(取决于纸张平滑度和印刷覆量等条件），
同等品员下，校水应本远低千传统水性覆慑

省电节陡
设备运行功禀仅25kw，电耗仅约为全自动水性瞿眉设备
的1/31同等产傻条件下），甚至更低
高品质覆匮
样赚，总长无妇，纸张丑值色彩饱和度｀
PU啵水无色透阴，覆鼠无变色
＂拐睬，粘结牢蚁， PUR粘结啬伍谒于戏，特
别适鸽装领域凸凹，担I
川贱定性高，PURIII化后，高温高涅条件下无畏偏说累现象

扭创热刀分切技术
采用以川摄氏度嵩温热刀 ， 整幔熔哥舅屋 ， 无瑁憬栈余．
广出租千PET/OPPIPE/PP/f"/C/沁elate、W灯＼等各类涓晟
扭特的煦刀技术可实现生俜匮的高效，倩确熔断

PET金银卡特殊运用
可应用于PET金，很模和卡纸且接生产单张金很
卡对比采购金很卡纸，应本更低 ， 员量稳定，工艺灵活

覆俚用途广泛
合应用于电子，化妆品，酒，
食品等外包装覆谩，杂志，书刊封面，置传页星慑

设备优势：
单张纸覆鼠
卷筒纸覆，详纣序位分切
卷筒纸分切
无溶剂PUR，员 V仪冯排放
金很卡生产，利润丰厚

KEY BENEFITS 

SUNFLOWER 102 PUR • UNDER LICENSE FROM STEINEMANN 
HIGH SP庄D,UN邓TCHEOPRODUCTIVITY. 
WIt h幻NFLOWERPUR|il'!lmtIng吩九reyoo沈rotoo阳孜扰dah,gh
qualltyll'l血凶also和改d缸叩d，吹妇
HIGHER CAPACITY 
Wlthl-l)lo10妫沈屯田沺r怍9.JNFLOWERPIJR IS怍
master们1tsd蕊陀如吼叩irre11-积吓汜邸111Jflluse.

LOWER PRODUCTION COST 
陀劝叨邸PUR尪叩妇浏咖勋1Blo40挪）屾
叩n史比此mm卿们纽改卸咄till'/利印皿d中如
MORE PROTECTION TO THE ENVIRONMENT 
Wrth哟kl'llelectr戏“"叩扣陀util1zatrnofsolventfree邸亟
Ire 9.JNFLOWER PUR叩Klestoo订咄s缸响囮ay
MULTI USAGE 
咋9.JNFLOWERPUR � 9J暧ieforall坎芯ol卿噬ingfil吓as
韶l asa叽妇扣俀d刃劝忒已

APPLICATIONS 
AND FIELDS OF USE: 
Metalized lamination Gacket and paper·bac� 
on Paper /Board Brochures 
Lentic�ar Film Posters 
L amination Sho叩ing ba岱
Ma粒zire covers Packaging 
Book啤rs Ring B叩ers

MACHINE即ANT从ES:
跺tof印per
Web film I昨邸hOOI氓环妯氓
Web劝nng
迦t．佃吹噬1电zeroV0C叩双兀
切ja中如江忒m血呻table

息怅氪II伎术．散 Sh芘Ip叩er laminating technical data 

型号 MODEL 
最大印张尺寸 Max.sheet size L740/142oxw102omm 
最小印张尺寸 汕n.sheet size L 400XW4oomm 
印张重量 Sheet weight 100-6oog/吓
安装功率 Installed power 11kw 
用电量 Power consumpt|on 

忱亭九收·心V女1伈比｝
25kw 

謹厚度 Film thickness 10-1oum 
最尥俊熙l Max什Im width 1020mm 
景戏溃卷直径 Max. film roll diameter 350mm 
胶匮卷心直径 Film「oll core J"(on demand 6") 
戳殴类型 Type of adhesive Solventfree PUR聚氝脂胶）
覆匮胶用量 coating weight 2.o-5og/而
工作速度app「ox. working speed 10-som/min.110-som/min选配
工作台高度 working height 1100mm 
租收纸台高度 汾次怕引咘叨寸扣闭� 950mm 
量大堆纸重量 Max stack weight 1100kg 
＂胶粘度 Viscosity. of adhesive �邓1如20011Pasat邸

＂甚II技术ti Reel paperlaminalingtechnicaldata 

型号 MODEL 
纸张董量 W吨ht of氏阳 60·550 GSM 
卷轴百径 陀eldia咋ter
钺宽度 FIn哎印width
钺纸张长度 FIn哎印SOC>et·l.1:1怼h
纸卷 NLffiofrolls 
翻踱 Cutt问础叨

Max 1soomm(71') 
Max 1020mm(4ol 
Min.450-Max 1450mm 
1&2 rolls 
垃叨礼＜扛m削／垃1乱>,ocomj

量高裁切刀数 Max.叩划of rutting JOOCUIS/mm 
量高裁切速度 Max.cutting坟划 3oom/min 
覆匮连线裁切速度Laminating()'I殴咄ingsp对 som/min 
气压需求 Requ爬吓刊of怍air p-i恕re osMpa 
电力 Voltage ACJBOV/llOV飞oHz
总电量 Tota印怅f 29KW 
整扣见格 Mach咪di吓'llli()'I L25ooo·w25oo·H2somm 
整机功率 彴成＂氏uirer汜1\ 74KW 
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MTM SERVICE 

东科的售后报务

TELEPHONE CONSULTING 

提供全天侯电话咨询脤务；
7X24-mur Telephone Consulting 
Service is available 

INSTALLATION DEBUGGING 

提供免费的安装，调试 ， 售后人员会告知客户如何进行产品保养的常识；
Equipment transportation and installation & commissioning are all free 
Afte「-sale父rvice personnel will telly叩how to maintain t�印uipment.

SOLUTION TELEPHONE TRACKING SERVICE 

对于用户提出的服务要求，在最短时间内给予答复井拿出解决方案； 设备交货一周内，售后人员会进行电话跟踪咨询，直到客户满意为止；
Reply and solution will be provided in the shortest After delivery of equipment, after-sale service personnel 
time upon customer's service request will give you a follow up phone call until you are satisfied 

6
田

7X24-HOUR SERVICE LIFE TIME MAINTENANCE 

售后人员随时待命，为客户解决各项疑难问题， 拥有我们的设备，即享受一年保修，终身维护。

After－刘es support is available on a 7X24-hour basis, Once you have our equipment, 
leaving no worries for customers. you will en1oy one yea「warranty and life time maintenance 

21 ll 




